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Aunopb kpemHuesble, auddy3uonHbie. BoinyckaloTca 8 nnacr-
MaccoBoM Kopnyce ¢ rubkumu BbiBogamu. Mapkupylorcs usetHo
TOYKOM ¥ nonoxurenoHoro sbisoga: 2/1104A — 6enon, K1104A —
KpacHOM.

Macca anopna e 6onee 0,1 r.
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‘JnexrTpuveckue napamerpn

MocroaxHoe npAMoe HanpaxeHue
npu hp = 10 MA, He Bonee:

T=425 10470 °C .cuceeerrereeeccccnrrcrnerenssnnecenne 18
TUNOBOE 3HAUCHME ......e....s T oo etaassesssannsatnunannes 0,79* B
T=—60 °C..oueeevreneeee eeresesencssannerernasesnsaressras 1,3B
Mocroannbiv 0BpartHbiii Tok npu Uz = 300 B,
He Gonee:
T==60...125 °C .coeeeeccccicccrrrreccenreananneenne 3 MxA
T= 470 °C.ovvrreeeencsccisorsssssnosansrsescasssnaanns 100 mxA
Bpema 0bparHoro BoccraHoBieHHA
npu hpe = 10 MA, Uy, = 20 B, He Gonee ............ 4 mkc
TUNOBOE BHAUCHME c.vevvecvaerteeceascnersaanscsroresnnnnas 3% mKe

MpegenbHbie 3xcnayarayMoHHbIe RaHHbIE

MocroaxHoe umnynbcHoe (o6parHoe) 3HayeHue.. 300 B
MocToaHHbI% NPAMOI TOK HAK CPEAHWIA BbINPA-
MUTENbHbIY TOK:
RO £ 10 KITL ceeervreereneiercoeenennroccresennoncosennonens 10 mA
NPU £= 20 KMl ceorrerrenneeensneeecconnesessseersnneecnnns 5 MA
UMnynbcHbif npaMor Yok npu 4, o = 50 MA
B TEUEHME 1 C..ccvverccririicireneticinesncecerironeenessnnnannes 1A



Yacrota 6e3 cHipkeHna anexTpuyeckux pexxumos 20 xlMy
TemnepaTypa OKPYIKAIOWEH CPEADI ..ccaversseses ceseoes —60...+70 °C

JBonyckaerca napannenbHoe coefuuenne auoaos Gea poba-
BOUMBIX Pe3UCTOPOB, a TaloKe NOC/efloBaTeNbHOE COEeAWHEHHe,
NEY KOTOPOM PEKOMEHAYETCA KKABIH AHOA WYHTHPOBATD Bbipas-
HWE3/OWMM KOHAEHCATOPOM.

Jlcnyckaetcs 3anusxa AWORA AHINEKTPHYECKHUMH KOMNayHAa-
MH REu Temnepatype He csbiwe +120 °C,
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3asucHMOCTH npA- 3asucumoctw obparsoro 3aBUCHMOCTD AONYCTUMO-
MOfO TOKA OT Ha- TOKA OT HaNpAKEHWA FO CPeAHero BHINPAMAEH-
NPRAKEHHA HOFO TOKA OF MaCTOTM



